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Jatky mají za cíl vytlačit lidi z Gazy na Sinaj a rozšířit impérium
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Investigativní britská stránka www.declassifieduk.org se zabývá
odhalováním britského zákulisí v domácí i zahraniční politice, ze
kterého se vynoří informace mnohdy s mezinárodním globálním
dosahem.

Řekněme si na začátek stručně základní a známá fakta. Od data
vzniku Izraele po skončení druhé světové války se datují i   jejich
problémy se sousedy. Místo toho, aby si Izrael vážil toho, že dostal
příležitost mít svůj vlastní stát, začal postupně eskalovat napětí v tomto
prostoru a obsazovat násilím území svých sousedů. V průběhu
desetiletí militantní politika Izraele nejednou vyústila do přímých
vojenských konfliktů v této oblasti s cílem okupace cizích území.
(Gaza, Golanské výšiny, Západní břeh Jordánu apod.). Pokud si na
internetu prohlédnete postupně vývoj událostí na mapách, zjistíte, že z
Palestiny Izrael už „odkrojil“ tolik, že jí hrozí zánik. Tato dlouhodobá
agrese Izraele měla za následek vznik i nelegálních nebo jiných
vojenských, polovojenských uskupení, která začala bránit svá území.
Násilí plodí vždy násilí. Daň, která se zaplatila, je vysoká v podobě
desetitisíců lidských obětí. Rada bezpečnosti OSN (RB OSN) vydala
několik rezolucí k řešení, avšak Izrael je vždy ignoroval. Má za sebou
totiž silného partnera, kterým jsou USA. Izrael se de facto stal
americkým policistou v prostoru Blízkého východu a plní Američany
uložené úkoly.
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Dnes v oblasti Gazy probíhají boje mezi Hamásem a Izraelem. Ano je
třeba odsoudit útoky Hamásu, ale je třeba odsoudit zároveň i izraelské
útoky, které jsou pro palestinské obyvatelstvo likvidační. Jsme svědky
porušení rezolucí Rady bezpečnosti OSN, porušení Ženevské úmluvy
a jiných mezinárodních zákonů. V pásmu Gazy probíhá genocida
civilního obyvatelstva.

Kam tedy povede pozemní invaze Izraele? K totálnímu vyčištění
pásma Gazy od Palestinců a obsazení tohoto území Izraelem? Velmi
pravděpodobné. Izrael po vzoru USA beztrestně páchá zločiny a
spoléhá na to, že zůstanou nepotrestány.

Je známo, že izraelské útoky zabily více než 10 000 Palestinců, z nichž
téměř polovinu tvoří děti, přičemž mnohonásobně tolik bylo vážně
zraněno. Léčí se v nemocnicích bez léků a elektřiny. Organizace
spojených národů odhaduje, že nejméně 600 000 Palestinců je bez
domova v důsledku bombardování.

Západní instituce ospravedlňují masakr jako „právo Izraele bránit se“ –
toto právo však bylo Palestinci odpíráno od okamžiku, kdy Izrael začal
okupovat jejich území a vyhánět je z nich.

Údajné „právo Izraele na sebeobranu“ je oficiální linie politiky v Británii
– slouží jako západní krytí a spoluúčast na zločinech proti lidskosti,
které Izrael páchá: masové zabíjení a svévolné ničení; „úplné obléhání“
Gazy, které ji připravilo o jídlo a vodu; útoky na komunitní infrastrukturu,
jako jsou nemocnice, školy, mešity a pod.

Britští a američtí politici sborově tvrdí, že Izrael musí dostat čas a
prostor, aby „zničil Hamás“. Jenže Izrael neničí jen Hamás, ale vraždí i
civilní obyvatelstvo a ničí infrastrukturu Gazy včetně nemocnic.
Benjamin Netanjahu tvrdí, že v prostorách pod nemocnicemi jsou
základny Hamásu. I kdyby byli, nedává mu to právo zabíjet lidi v
nemocnicích.
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Třeba si uvědomit jednu zásadní věc. Izrael má mnohem větší cíle než
„zničit Hamás“. Izrael pochopil, že okupované a utlačované národy
nikdy nepřijmou své podrobení. Stále hledají způsoby, jak odolat. I když
se podaří zničit Hamás, z příští generace, která je v současnosti
traumatizována izraelskými bombami, se objeví nový protivník.

Dlouhodobé koloniální ambice Izraele nahradit Palestince v jejich
vlastní vlasti je jasné. Výsledkem izraelské politiky v Gaze byla
chudoba, podvýživa, nečistá voda, přelidnění a nedostatek bydlení,
jakož i trauma z uvěznění ve svém vlastním vyhrazeném prostoru a
občasného bombardování Izraelem, aby pokořil jakýkoli odpor, pomalu
vězení na tábor smrti. Tvrzení Izraele a tvz. kolektivního Západu o tom,
že nevěděli o útoku Hamásu na Izrael je nesmysl. Izrael má jednu z
„nejlepších“ a nejagresivnějších tajných služeb na světě. Izrael
potřeboval vyprovokovat útoky Hamásu proti Izraeli, aby mohl zahájit
genocidu obyvatelstva a zmocnit se území Gazy. Část obyvatelstva
může být přesunuta na Sinaj.

Britská výše uvedená investigativní stránka uvádí, že tyto plány nejsou
nové. Podrobnosti o předpokládaných etnických čistkách a plánu
„Velkého pásma Gazy“ poprvé unikly do izraelských médií v roce 2014.
Myšlenka byla připojit Gazu k Sinaju a vymazat hranici mezi nimi.
Washington by pomohl zajistit mezinárodní financování zóny volného
obchodu na Sinaji. Vzhledem k vysoké nezaměstnanosti, masivnímu
přelidnění enklávy se očekávalo, že Palestinci v Gaze postupně
přesunou centrum svého života na Sinaj, kde se usadí nebo se
přestěhují do vzdálených egyptských měst. Po úniku těchto informací
egyptští a palestinští představitelé tento plán odsoudili. Později
Mohamed Mursi, který vedl krátkodobou vládu Muslimského bratrstva,
vyslal do Washingtonu delegaci. Tam Američané navrhli, aby „Egypt
postoupil třetinu Sinaje Gaze ve dvoufázovém procesu trvajícím čtyři
až pět let“. Mursí odmítl.
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Plán Velké Gazy dostal další podporu v roce 2018, kdy se uvažovalo o
jeho zahrnutí do „mírového“ plánu Donalda Trumpa. „dohoda století“ na
Blízkém východě. Předpokládalo se, že projekt budou financovat státy
Perského zálivu jako součást jejich normalizace s Izraelem. Kdyby se
tento projekt realizoval, dosáhlo by se obsazení palestinských území
Izraelem bez boje a likvidace Palestiny. Palestinci by byli zbaveni
svého práva vrátit se do svých domovů ao dvě – tři generace později
by se již identifikovali jako Egypťané, se kterým by splynuli.

Když to všechno shrneme, tak momentálně jsme svědky pokusu
Izraele za podpory USA o likvidaci palestinských území, palestinského
obyvatelstva, přesun zbytků palestinského obyvatelstva mimo zájmový
prostor Izraele s cílem konečného řešení palestinské otázky. Zásadní
otázka tedy zní: Bude se RB OSN a světové společenství bezmocně
dívat na páchání izraelsko – amerických zločinů nebo se vzepře a
vyvine dostatečné úsilí k zastavení tohoto zločinného plánu a
potrestání viníků? Protože skutečné řešení je v ukončení násilí a
vrácení všech Izraelem okupovaných území státem, kterým před
okupací patřili.

To o čem se dnes nemluví je to, že dlouholetá strategie Izraele byla ve
vztahu k Palestině, nikdy nedovolit vznik samostatného státu Palestina.
Times of Israel to jasně napsal: „Většinu času bylo izraelskou
politikou zacházet s Palestinskou samosprávou jako s břemenem
as Hamásem jako s aktivem. Krajně pravicový poslanec Bezalel
Smotrich, nyní ministr financí v tvrdé vládě a lídr strany
Náboženský sionismus, to sám řekl v roce 2015. Izrael tedy
podporoval Hamás, který vnímal jako překážku vzniku státu
Palestina. Až do chvíle kdy se jim to vymklo dne 7. října 2023 z
rukou. (útok Hamásu).
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Portál Global Research zveřejnil následující Netanjahuova slova: „
Každý, kdo chce překazit vznik palestinského státu, musí podpořit
posílení Hamásu a převod peněz Hamásu…Toto je součást naší
strategie – izolovat Palestince v Gaze od Palestinců na Západním
břehu. “

(Benjamin Netanjahu, prohlášení na setkání členů Knessetu jeho
strany Likud v březnu 2019).

Na závěr ještě jeden fakt, který Západ utajuje resp. se o něm nedočtete
v dezinformačním mainstreamu. Izraeli nejde jen o vytlačení
obyvatelstva Palestiny a Arabů z Gazy. Jde jim také o konfiskaci a
zmocnění se pobřežních zásob zemního plynu v pásmu Gazy v
hodnotě mnoha miliard USD. Supi kolektivního Západu už na svou
kořist čekají...
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